
Chap. 5,6 - condensateur d' un flash
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pour produire un éclair de flash .

Méthodes ulz) = 0,37 µ ( puisqu'il s'agit d'une décharge : l-0,63=0,37)
Au nez) = 0,37 × zoo V= ai V. cette tension électrique est atteinte
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Méthode tangente à l'origine (voir cours ) .
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on trouve aussi E- 1,5 ms .
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En 2=150 ms et s'= 1,5ms la charge du condensateur est eao fois plus longue
que sa décharge .
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La solution
proposée

convient à la condition - ne peut pas tjs être nul
J'= r c

que
J'= rc

.

En Uo est la valeur maximale de la tension u
,
c'est aussi la tension aux bornes du

condensateur
au début de la décharge .

Y a (a) = zoo V > 250 V. l' éclair peut être généré .


